

Коли виходити на роботу і коли тестуватися після прибуття з-за кордону?

Правила діють для громадян ЧР, громадян ЄС і громадян третіх країн!!!

Важливим є те, з якої країни Ви прибудете; перелік країн видає Міністерство охорони здоров'я ЧР: <https://www.mzcr.cz/category/uredni-deska/rozhodnuti-ministerstva-zdravotnictvi/aktualni-mimoradna-a-ochranna-opatreni-ke-covid-19/>

Ви прибуваєте в ЧР з країни з низьким ризиком зараження, на Вас не поширюються спеціальні обов'язки для вступу на територію ЧР.

Ви прибуваєте в ЧР з країни з середнім ризиком зараження, Ви повинні заповнити в'їзний формуляр і перед поїздкою зробити в акредитованій лабораторії або антигенний тест (не раніше, ніж за 24 години перед поїздкою), або тест ПЛР-РЧ (не раніше, ніж за 72 години перед поїздкою). Тестуванню в ЧР Ви вже не піддаєтеся.

Ви прибуваєте в ЧР з країни з високим ризиком зараження, Ви повинні заповнити в'їзний формуляр і перед поїздкою зробити в акредитованій лабораторії або антигенний тест (не раніше, ніж за 24 години перед поїздкою), або тест ПЛР-РЧ (не раніше, ніж за 72 години перед поїздкою). Після прибуття в ЧР Ви повинні піддатися в строк до 5 днів ПЛР-РЧ тесту в ЧР. Перед цим Ви повинні дотримувати самоізоляцію (тобто, у Вас обмежено вільне пересування і Ви не можете ходити на роботу).

Ви прибуваєте в ЧР з країни з дуже високим ризиком зараження, Ви повинні заповнити в'їзний формуляр і перед поїздкою зробити в акредитованій лабораторії тест ПЛР-РЧ (не раніше, ніж за 72 години перед поїздкою). Після прибуття в ЧР Ви повинні піддатися не раніше, чим через 5 днів ПЛР-РЧ тесту в ЧР. Перед цим Ви повинні дотримувати самоізоляцію (тобто, у Вас обмежено вільне пересування і Ви не можете ходити на роботу).

На місце роботи Вам дозволено прийти в тому випадку, якщо Ви пред'явите працедавцеві:

- письмову довідку акредитованої лабораторії про результат тесту, проведеного перед прибуттям, – прибуття з країни з середнім ризиком зараження
- негативний результат ПЛР-РЧ тесту, проведеного в ЧР, – прибуття з країни з високим ризиком зараження
- негативний результат ПЛР-РЧ тесту, проведеного в ЧР не раніше, чим через 5 днів після прибуття на територію ЧР, – прибуття з країни з дуже високим ризиком зараження

Виконання даних обов'язків не можна замінити добровільною ізоляцією або карантином.

Увага: вказане поширюється і на учнів і студентів при поверненні до учебного закладу.

Перед Вашою поїздкою в країну з середнім, високим і дуже високим ризиком Ви зобов'язані проінформувати про це свого працедавця.

Працедавцям рекомендується затвердити внутрішні правила з метою виконання даних обов'язків.

Після прибуття з країн з середнім, високим і дуже високим ризиком діє правило, що протягом періоду 14 днів починаючи з моменту вступу на територію ЧР Ви повинні носити **респіратор** (одноразова медична маска, носіння шарфів, хусток або зшитих кустарним способом масок не дозволяється)!